



ČAS INFORMUJE

Předsednictvo ČAS, jednání ze dne 6. října 2009

Zasedání P ČAS řídil předseda Libor Varhaník. ■ P ČAS schválilo nominaci na mistrovství Evropy v krosu, které se uskuteční 13. prosince v Dublinu. Nominováni byli v kategorii mužů do 22 let: Milan Kocourek (Athletic Runners Club Brno), žen do 22 let: Lucie Sekanová (TJ Sokol České Budějovice), juniorů: Jakub Živec (TJ Lovochemie Lovosice), Filip Jalový (TJ Sokol Opava) a Jiří Homoláč (VSK Univerzita Brno), junierek: Martina Bařinová (SK Přerov). Kategorie mužů a žen nebyla obsazena, neboť mistr ČR Milan Kocourek a mistryně ČR Lucie Sekanová poběží v kategorii 22. ■ Mistrovství světa v půlmaratonu nebude ČAS obsazovat. ■ P ČAS vzalo na vědomí hodnocení mezistátního utkání družstev do 22 let, které se uskutečnilo 19. září v Szombathely. P ČAS zhodnotilo MU jako úspěšné a doporučilo v utkání pokračovat a pokusit se najít dřívější termín v rámci kalendářního roku. ■ P ČAS vzalo na vědomí hodnocení MU15, zhodnotilo vystoupení žákovské reprezentace jako úspěšné a doporučilo v utkání pokračovat, dále doporučuje rozšířit MU15 o další zemi a nominovat za ČR pouze 1 tým. ■ P ČAS schválilo s úpravami předložený návrh Směrnice ČAS č. 6/2009 o členství v ČAS, a ukládá rozeslat upravený materiál do připomínkového řízení předsedům KAS a předsedovi PAS. ■ P ČAS rozhodlo hlasováním o pořadateli domácích šampionátů pro příští rok. (Podrobnosti viz následující článek.) ■ P ČAS schválilo Zásady zpracování rozpočtového záměru ČAS pro rok 2010. ■ P ČAS schválilo předložený návrh uspořádání ankety „Atlet roku 2009“. ■ Předsednictvo ČAS jmenovalo předsedu archivní komise ČAS Mgr. Pavla Hladíka.

Karolína Farská

Předsednictvo rozhodlo o pořadateli MČR

Na zasedání Předsednictva Českého atletického svazu 6. října proběhla prezentace kandidatur na pořádání domácích šampionátů pro rok 2010. Hlasování rozhodlo o pořadateli nadcházejícího roku.

Na domácí šampionát seniorů pro rok 2010 kandidoval Třinec a Brno. Pořadatelem MČR na dráze seniorů pro rok 2010 se nakonec stala Tělovýchovná jednota Třineckých železáren. Předseda ČAS Libor Varhaník pogratuloval starostce města Třince RNDr. Věře Palkovské a zástupci třineckého oddílu Mgr. Zdeňku Valachovi k úspěšné kandidatuře.

Mistrovství České republiky družstev bude v roce 2010 hostit Vyškov (AK AHA Vyškov). Druhým kandidátem byla TJ Lokomotiva Břeclav. Smlouvu o pořádání MČR převzal místopředseda města Vyškov L. Kadlec a zástupci oddílu AHA Vyškov manželé Hajzlerovi.

Domácí šampionát 22letých poputuje pro rok 2010 do Břeclavi. Dalším kandidátem byl SK Nové Město nad Metují. Smlouvu si za Břeclav odnesli Z. Chlumecký a Z. Kalužík.

Mistrovství ČR v přespolním běhu mělo dva kandidáty, oba z Českých Budějovic. Předsednictvo hlasováním rozhodlo ve prospěch Sportovního klubu Čtyři Dvory. Druhým zájemcem o pořádání domácího

šampionátu v krosu byla Tělovýchovná jednota Sokol České Budějovice. Zástupce oddílu Ing. Bohuslav Vít přebíral smlouvu k MČR v přespolním běhu z rukou předsedy ČAS Libora Varhaníka.

MČR v půlmaratonu bude pořádat AC Domažlice a KAS Plzeň v Plzni, MČR ve vícebojích se uskuteční ve Staré Boleslavi oddílem AO TJ Slavoj Stará Boleslav. MČR v běhu do vrchu mužů, žen, juniorů a juniorůk bude pořádat TJ Maratonstav Úpice v Janských Lázních-Černé hoře. MČR na dráze juniorů a dorostu se uskuteční v roce 2010 v Táboře s pořadatelem TJ Vodní stavby, MČR na dráze žactva bude pořádat ASK Slavia Praha. Halové MČR juniorů a dorostu a halové MČR mužů a žen se uskuteční v pražské Stromovce s pořadatelem Olymp Praha. Halový domácí šampionát žactva bude pořádat TJ LIAZ Jablonec.

Karolína Farská

Školení trenérů přípravek

Český atletický svaz nabízí v rámci pilotního programu školení a doškolení trenérů nejmladšího žactva – atletických přípravek.

Školení je určeno:

- pro trenéry přípravek bez trenérské licence. Po absolvování školení bude těmto účastníkům udělena trenérská kvalifikace trenéra 4. třídy,
- pro trenéry 4. a 3. třídy, kteří pracují s přípravkou (popř. mladším žactvem) a chtějí si prodloužit trenérskou kvalifikaci (po absolvování školení bude těmto účastníkům prodloužena trenérská licence na další 5leté období)

Datum školení: 14. 11. 2009 v Praze (**pro zájemce z Čech**)
 21. 11. 2009 v Olomouci (**pro zájemce z Moravy**)
 předpokládaný začátek školení: 9:00 h
 předpokládaný konec školení: 17:30 h

Školení bude probíhat dle nově schváleného školícího programu, při kterém se účastníci mj. seznámí se základy atletického tréninku nejmladšího a mladšího žactva teoreticky i prakticky, problematikou přípravek včetně ukázek nářadí a náčiní pro nejmenší atlety a zvláštěstmi dětského organismu při zátěži. Podrobný program bude upřesněn a zaslán přihlášeným účastníkům.

Vzhledem ke skutečnosti, že školení je zařazeno do realizace pilotního programu „Projekt podpory přípravek a předpřípravek v atletických oddílech“, neplatí účastníci poplatků za školení. Účastníci si hradí pouze jízdné do místa školení.

Přihlášky na obě školení se zasílají el. poštou na e-mailovou adresu: irudova@atletika.cz

Přihláška obsahuje:

- jméno a příjmení, včetně titulů
- adresa
- kontakty – telefon a e-mail
- atletický oddíl
- termín a místo požadovaného školení
- stručnou charakteristiku současné práce s přípravkou (bude použito při rozdělení do skupin při praxi)

Údaje pište přímo do e-mailu, není formulář na přihlášení.



ČAS INFORMUJE

Počet účastníků je omezen na 45 osob. Pokud bude vaše přihláška potvrzena, byl/a jste na školení přijat/a.

Školení zajišťuje Komise mládeže ČAS (KM) společně s Metodickou komisí ČAS (MK). Případné další informace poskytne vedoucí školení Iveta Rudová na výše zmíněné el. adrese nebo tel. č. 233 014 405, 602 946 212.

Iveta Rudová, členka KM a MK ČAS

Informace z Komise mládeže

Komise mládeže ČAS zasedala v úterý 29. 9. 2009 v Kladně. Při této schůzi byla mj. řešena problematika nejmladšího žactva – atletických přípravků. Komise mládeže konkrétně upřesnila plnění „Projektu podpory předpřípravků a přípravků v klubech a oddílech“. Tento projekt byl předložen Předsednictvu ČAS, které ho schválilo na svém zasedání 8. 9. 2009. Projekt zahrnuje mj. konkrétní podporu oddílům formou dostupného metodického materiálu pro trenéry nejmladšího žactva, informovanosti o soutěžích přípravků a školení trenérů nejmladšího žactva. Do konce roku 2009 probíhá pilotní část projektu, naplno bude zahájen od roku 2010. Všechny informace k projektu budou průběžně zveřejňovány na www.atletika.cz. Celý zápis z 12. schůze komise mládeže najdete na webu ČAS, v sekci ČAS / Komise.

Využijte nejbližší akce z projektu – nabízeného školení trenérů přípravků v listopadu 2009 – informace viz výše. *za Komisi mládeže ČAS I. Rudová*

HLASY OD PRAMENE

Zlínský KAS, jednání ze dne 2. září 2009

Schůzi zahájil předseda svazu Tichavský. ■ Schválení zápisu minulé schůze. Zápis z minulé schůze schválen. ■ Kontrola úkolů z minulé schůze. Krajské soutěže proběhly – zajištěny. Velmi dobře hodnoceno MU pořádané v Uherském Hradišti. ■ Informace o hospodaření Z-KAS v prvním pololetí letošního roku. I přes pozdní platby z ČAS se dařilo vše proplácet dle plánu a potřeb, díky rezervě Z-KAS. Po diskusi materiál o hospodaření schválen. ■ Kontrola usnesení VH Z-KAS. Trenérská rada Z-KAS pracuje dle usnesení VH. ■ Různé. Probrána informace o soutěžích na dráze v 1. pololetí, rozebrána úroveň II. ligy žen, rozhodnuto, že pro následující roky se zjednoduší krajské přebory na dráze, pouze jeden termín pro kategorii a trvat na pravidelných atletických středcích v AO – úkol pro trenéry. Na vědomí vzato, že MmaS v hale se uskuteční 6. 2. 2010 v Bratislavě. ■ Projednány písemné materiály z KM ČAS: na možnost konání okresních kol 42. ročníku PČR už letos na podzim, pořadatelé okresních kol nereagovali a počítá se s konáním zase až na jaře roku 2010; rozhodnuto, že potřebné materiály k oponenturám zašlou SpS Zlín a Uherské Hradiště a SG Zlín podle plánu do 16. 10. 2009 v elektronické podobě na Zlínský KAS a totéž do 25. 10. 2009 provede SCM, vlastní oponentury se uskuteční 12. 11. 2009 při schůzi Z-KAS; dále je třeba otevřít otázku, zda jsou v kraji další zájemci o zřízení sportovního střediska pro rok 2010. ■ Příští schůze Z-KAS v UH od 17 hodin.

Jihočeský KAS, jednání ze dne 7. září 2009

Příprava MU s Rakouskem a Bavorskem na Dolní Rakousko, místo Amstetten. Termín 11. 10., s příjezdem 10. 10. 2009, 13.00 h z Tábora a ve 14.00 z ČB. Ubytování poblíž stadionu a max. počet osob na

výpravu 50, z toho 43 závodníků. Návrh nominace proveden na VV JČKAS. Vedoucí výpravy David Bor, dále R. Blažek, B. Váňová, J. Vaňková, P. Fleischmann a P. Novák. Prosíme trenéry o potvrzení účasti závodníků na Mezistátní utkání do neděle 27. 9. 2009. Dotazy a eventuelní omluvy na vedoucího výpravy mailem david.bor@volny.cz, telefon 777 667 266. ■ LODM Tábor 2009. Pozvánka na slavnostní ocenění reprezentantů Jihočeského kraje na Hrách IV. letní olympiády ČR. Slavnostní ocenění se koná v Českých Budějovicích 16. 9. 2009 od 13.00 hodin v sále Zastupitelstva Jihočeského kraje. ■ Pozvaní jsou medailisté Had Gustav, Chládková Denisa, Mašková Monika, Křížková Lucie, štafeta mladších zákyň na 4×60 metrů ve složení Křížková Lucie, Mašková Monika, Němcová Barbora, Vodičková Pavla. Štafeta starších zákyň na 4×60 metrů ve složení Hundsnurčerová Markéta, Šoukalová Jitka, Chládková Denisa, Vomáčkova Monika, Švecová Anna, Olejarčík Marek a všech šest trenérů. Mladí si vezmou medaile a soupravu s tričkem. ■ Hospodaření. Hospodářka KAS připraví zprávu o čerpání rozpočtu KAS k 30. 9. 2009, informace k plnění příjmů a vydání. Návrh rozpočtového záměru krajského atletického svazu pro rok 2010 bude vycházet především ze zkušeností minulých let a zároveň bude i odborný odhad. ■ Soutěžní komise. Na schůzi v JČKAS projednané připomínky k soutěžím v 2009. Schůze rozšířená o pořadatele KP bude v listopadu 09, M. Rybák připraví a rozešle přihlášky pořadatele KP a KPD (návrh v 1. alternativě) a také materiál k řízení diskuzi na JČKAS, aby měla dostatečnou podporu oddílů. Vyhodnocení soutěží (tabulky) zpracuje Michal Rybák. Nadešel čas na přípravu halové sezony. Na společné KP v hale staršího a mladšího žactva a muži, ženy a dorosty OPEN. ■ Zpráva o SCM. David Bor rozešle zpravodaj po MČR žactva s informacemi o přidělených finančních prostředcích na přípravu a způsob jejich čerpání. Upozornění na platnost sportovních lékařských prohlídek pro ty členy, kterým končí roční platnost od poslední sportovní lékařské prohlídky. ■ Rozhodčí. Zprávy HR dodané ze všech utkání a nikde nebyl problém, příspěvek zaslán pořadateli dle dohod je v relaci s ekonomickou situací v ČAS a KAS a je dostatečný pro řádné uspořádání utkání. Nominací rozhodčích na 2. pololetí 2009 – zpracoval L. Vacek. ■ Různé. 5boj ml. žactva se koná v neděli 20. 9. 2009 od 10.00 hod na hřišti v Soběslavi. Propozice budou rozeslány 14 dní předem – pořadatel SK Čéčova ČB. ■ V Českých Budějovicích za řízení Františka Janečka prolínací soutěž žen o účast v I. lize žen 12. září 2009. Časový program nelze zvládnout zejména v hodech, napříště je nutné opravit vzorové časové programy SR. ■ Oponentury ČPTM se letos uskuteční v měsíci listopadu (od 2. 11. do 27. 11.). Oponentní řízení povede příslušný krajský atletický svaz (KAS/PAS) – určí datum a místo oponentur. ■ Podkladem pro oponentní řízení je vypracované hodnocení RTC 2008/09 a plán na RTC 2009/10. ■ Zástupcům atletických oddílů Jihočeského kraje. V lednu 2009 proběhl druhý ročník Budějovického maratonu a vše nasvědčuje tomu, že zájem závodníků o účast v tomto netypickém závodě konaném v zimním termínu neopadne. Prostřednictvím předsedy JČKAS se na Vás obracím s dotazem či nabídkou, zda by se mezi oddíly nenašel zájemce o pokračování v pořádání Budějovického maratonu v Mercury centru. Pokračovateli v pořádání závodu bych předal všechny potřebné informace a kontakty na příslušné osoby. Jaroslav Novák, tel. 777 968 811. ■ Krajské přebory ve vícebojích v Pacově: udělování medailí a diplomů v disciplínách, kde se zúčastnil pouze jeden nebo dva jihočeští závodníci, což je v rozporu se soutěžní brožurou JČKAS, projednáno, technický delegát přeborů zajistí dodržování SR. ■ Schůze VV KAS se bude konat v pondělí 9. 11. 2009 od 16.30., České Budějovice, Skuherského 14.

Moravskoslezský KAS, jednání ze dne 21. září 2009

Kontrola zápisu: soutěže přípravek – uskutečnil se závod 19. 9. ve F-M, zatím není potvrzen orientační běh 17. 10. v Opavě, platí 7. 11. účast přípravek na Hornické desítce ve F-M, budou upřesněny termíny soutěží v tunelu v Ostravě, všechny oddíly zaplatily členský příspěvek. ■ Běžecký pohár Pardubice

18. 10. – předsednictvo MSKAS schválilo účast na soutěži i za finančních podmínek, které v současné době může poskytnout ČAS, schválena výroba triček cca 45 ks – zodpovídá Černý, autobus do Pardubic objedná Zvolánek. ■ Podle plánu práce. CORYN pohár – p. Szemeková informovala o termínech okresních kol MS kraje, 18. 9. F-M v Třinci, 21. 9. Karviná v Havířově, 23. 9. Opava, 23. 9. Nový Jičín, 24. 9. Bruntál v Krnově, 24. 9. Ostrava, krajské finále se koná ve středu 30. 9. v Opavě, byly vydány propozice, celorepublikové finále se koná 12.–13. 10. v Břeclavi. ■ Zvolánek informoval o přípravě trenérů III. třídy na podzim (listopad) v Ostravě, Vandrolová projedná na metodické komisi ČAS, po odsouhlasení termínu by veškeré náklady na sebe vzal MSKAS s tím, že by byl zvýšen účastnický poplatek přihlášených, dále MSKAS uspořádá ještě letos školení trenérů IV. třídy v Ostravě, protože je velký tlak ze strany oddílů, aby přípravy vedli kvalifikovaní trenéři, termín bude oddílům oznámen během měsíce října, školení rozhodčích proběhne v roce 2010 v jarním a podzimním termínu, žádáme o možnost provést školení rozhodčích I. třídy vzhledem k blížícímu se ME 2011 – zodpovídá Kubenka, Zvolánek – jednání s Pudilovou. ■ Příprava halové sezóny 2010 – probíhá ve spolupráci s Černým, Zvolánek projedná termín schůzky v Olomouci – listopad, přípravu jednání soutěžních komisí krajů leden 2010. ■ Zprávu o čerpání rozpočtu za I. pololetí přednesla Zvolánková – vzato na vědomí bez výhrad. ■ Zvolánek přednesl zprávu o výsledcích atletů, zařazených do CISO, kterou předložila Netoličková, 22. 9. je hodnocení atletů, vyřazení těch, kteří nesplnili podmínky CISO a zařazení nových. ■ Různé. Oponentury MSKAS, SCM, SpS a SG proběhnou 12. 10. od 16 hodin ve SPRINT Baru, pozvánky již byly rozeslány, žádáme zodpovědné trenéry, aby včas poslali nebo přivezli s sebou potřebné materiály, 15.–16. 10. při jednání v Nymburce je musí odevzdat potvrzené krajem, dále předsednictvo MSKAS určilo termín oponentur, které proběhnou za účasti zástupců ČAS, termín 3. 11. – předpoklad začátku v 9 hodin ve SPRINT Baru, střediska a SCM budou pozvány na určitý čas, upozorňujeme, že termín oponentur se může ještě změnit. ■ Vyhlášení nejlepšího atleta ČR 7. 11., vyhlášení nejlepšího sportovce MS kraje bude 1. 3. 2010, ale do 23. 12. je nutno na kraj odevzdat návrhy na ocenění sportovce. ■ Předsednictvo MSKAS vyslovuje poděkování oddílu Slezan F-M za uspořádání krajského kola přípravků 19. 9. a za uspořádání MMaS ml. žactva jednotlivců, závody byly uspořádány velmi kvalitně. ■ Krajské sdružení ČSTV změnilo své sídlo, nyní se nachází na ulici Vítkovická 3083/1, 702 00 Moravská Ostrava – Přívoz, mail: mskraj.cstv@volny.cz, sídlo je v budově u Frýdlantských mostů za salónem BMW. ■ Termín příštího jednání výboru MKAS, oponentury 12. 10. 2009 v 16 hodin SPRINT BAR.

Jihomoravský KAS, jednání ze dne 24. září 2009

Schůzi zahájil předseda C. Nezdařil. ■ K. Svobodová předložila stav čerpání rozpočtu v první polovině roku a do konce roku 2009. ■ J. Sequent informoval o rozpočtu SCM – čerpání. Provedl zhodnocení výsledků na mezinárodní a národní úrovni. Informace o číslech kont osobních trenérů zařazených v SCM poslat znovu přímo na Martinu Renzovou. ■ Nezdařil: jak budou financovány oponentury článku talentované mládeže (cestáky, výplaty dobrovolných spolupracovníků – ušlá mzda) – navrhuje, aby se zúčastnili pouze vedoucí trenéři; proč jsou oponentury dvakrát – v krajích a pak v Nymburku. ■ Anketa nejlepší sportovec JMK – předseda navrhl uspořádat anketu při 15. ročníku Brněnské laťky – únor 2010. Anketa bude vyhodnocena na základě všech hlasů oddílů JMK. Návrh zpracuje Sequent a Nezdařil. ■ Oponentury se budou konat v úterý 10. 11. 2009 v 9.30 na Zámečnické v Brně. Svobodová objedná místnost, nahlásí termín na ČAS. ■ Žádáme oddíly, aby zaslali závěrečné tabulky mladšího a staršího žactva na J. Šobu. ■ 18. 10. se koná finále běžeckého poháru mládeže v Pardubicích. Konečná nominace bude uzavřena do 10. 10. 2009. ■ Předseda zhodnotil velmi dobrou spolupráci oddílů JMK.

Plzeňský KAS, jednání ze dne 24. září 2009

Jednání zahájil a dále řídil předseda KAS P. Konop. K navrženému programu jednání sekretářem KAS nebyly připomínky. ■ Organizací a vedením krajské výpravy na Běžecký pohár mládeže 18. 10. do Pardubic byli pověřeni Královec /Mláři Domažlice/ a Šroubek /SC Marathon Plzeň/. Oba souhlasili a proto zájemci, oddíly-kluby, se musí obracet o bližší informace, např. přihlášení /bude společná krajská přihláška/, ale i o způsobu dopravy přímo na oba jmenované. Rozpis BPM 2009 je na webu ČAS.

■ KAS požádá fy ČEZ ZČE o sponzorský příspěvek na zakoupení dalších sad – tréninkových souprav pro žákovskou – dětskou atletiku. Požadované podklady /přílohy/ k žádosti převzal od sekretáře pan Sladký, který byl pověřen dále jednat s fy ČEZ a podat žádost KASu na úhradu čtyř sad. ■ Oponentury ČPTM se uskuteční 19. 11. 2009 od 14.00 hodin v tribuně stadionu ve Štruncových sadech v Plzni. KAS pozve zástupce všech článků ČPTM včetně nového žadatele o SpS klub AC Nýřany /požadavek KM ČAS/. Za KAS se kromě předsedy zúčastní ještě Hostýnek a Janeček. Termín oznámí sekretář KM ČAS Mgr. I. Rudové – úkol /p. Janeček/. Odměna za vedení webových stránek KASu – splněno /pp. Bastl, Šilhánek/. Podklady /faktury/ pro vyúčtování grantu od KÚ připraveny. Sekretář připravil a předložil faktury na celkovou částku, více než požadovaný KÚ dvojnásobek částky grantu. ■ Dosud nezaslaly nové faktury na pořadatelský příspěvek za okresní kola PR kluby AC Nýřany a ŠAK Přeštice. Sekretář je znovu osloví o neprodlené zaslání faktur. ■ O 2. kole KPJ nejmladšího žactva /pořad. Sokol SG Pl.-Petřín/ informovala pí Prokopová. Účast po korekci byla cca 120 žáků/-kyň/, což bylo k velikosti stadionu na Petříně úměrné pro pořadatele, aby kolo zvládl i organizačně. Kolo proběhlo bezproblémově. Velmi kladně byla výborem hodnocena jeho připravenost, především zajištění drobných věcných cen a medailí. ■ Výbor byl seznámen se zápisem z jednání P ČAS z 8. 9. 2009. Např. byla schválena nominace na MU mužů a žen do 22 let 19. 9. v Maďarsku. Z našeho kraje byli nominováni J. Janeček, /400 m př./, D. Kovalský /výška/ a D. Mezuliánková /800 m/. Všichni z AK Škoda. Dále odvolala na vlastní žádost V. Fišera k 13. 9. z funkce šéftrenéra a jmenoval novým šéftrenérem od 14. 9. T. Dvořák a vzalo na vědomí novou strukturu sekretariátu ČAS platnou od 14. 9. 2009. ■ Výbor byl seznámen se zápisem z 3. 9. z jednání výboru KKAS. Místopředseda ČAS Přibáň uvedl, že AL budou od roku 2010 vycházet pouze v elektrické podobě a rovněž dozná změnu časopis Atletika. ■ DR ČAS dopisem z 15. 9. informovala KAS o rozdělení – přidělení patronací jednotlivým členům DR. Náš kraj zůstává nadále pod patronátem Mgr. M. Jirglové z Karl. Varů, která má ještě PAS a trenérskou komisi. ■ Informace předsedy svazu pana Konopa. Výbor KAS hodnotil M ČR mužů a žen do 22 let, které se uskutečnilo ve dnech 5.–6. 9. v Plzni /pořadatel AK Škoda/ po organizační stránce velmi pozitivně. Z pohledu nezasevěného diváka celková kulisa stadionu a jeho připravenosti byla velmi dobrá. Pouze měl výbor výhrady ke špatné mediální propagaci této akce. Podrobné výsledky najdete na webových stránkách ČAS i KAS. ■ Předseda KAS informoval o jednání KM ČAS, především o situaci kolem SpS, kterou považuje KM v našem kraji za špatnou. Rovněž informoval výbor na základě předložených podkladů o personálním zabezpečení nového žadatele o SpS klubu AC Nýřany. ■ Informace sekretáře a předsedy STK svazu pana Janečka. Druhé, poslední kolo OMD – gigant se uskutečnilo 19. 9. v Mar. Lázních. Za slunečného, ještě teplého počasí a malé účasti závodníků/-ic/ v některých disciplínách bylo kolo bezproblémové. Postupující družstva do semifinálových soutěží M ČR z našeho kraje /některá odmítla/: Junioři: TJ Klatovy, AK Škoda Plzeň, AC Domažlice. Juniorky: AK Škoda Plzeň, TJ Klatovy. Dorostenci: nikdo. Dorostenky: TJ Klatovy, Sokol SG Pl.-Petřín. Starší žáci: AC Nýřany, AK Škoda Plzeň. Starší žákyně: AC Nýřany, AK Škoda Plzeň. Před semifinále /26. 9./ ještě zrušily svoji účast juniorky TJ Klatovy a dorostenky Sokola SG Plzeň-Petřín. ■ Finále OMD mladšího žactva se uskutečnilo 20. 9. v Klatovech za účasti všech šesti družstev žáků i žákyň ze třech skupin OMD. Pořadatel připravil pro všechna družstva příjemné prostředí a bezproblémové závody za což mu výbor děkuje. Závodnice

HLASY OD PRAMENE

ŠAKU Přeštice Veronika Lebedová vytvořila v Klatovech nejlepší letošní výkon ČR v hodu míčkem výkonem 56.47 m. Blahopřejeme. Podrobné výsledky najdete na webu PKAS, tj. www.pkas.wz.cz. ■ Informace z komise běhů mimo dráhu a manažera KASu pana Sladkého. ■ M ČR mužů a žen v půlmaratonu 2010 v Plzni. 6. 9. proběhlo v Plzni jednání mezi zástupci pořadatele, KASu a ČAS. Stále se vyhledává nejvhodnější okružová trať závodu. Start a cíl bude před hotelem Marriott. Termín byl stanoven na sobotu 24. 4. 2010. Podle posledních informací je plzeňská přihláška zatím jediná. V rámci mistrovského závodu se uskuteční i doprovodné akce, např. Lidový běh a Běh firemních družstev na zkrácených tratích. ■ Hospodářské záležitosti, informuje hospodář svazu Bastl. ■ Na účet svazu došla druhá záloha od ČAS na činnost KAS. ■ Finanční příspěvek na činnost SCM došel na účet svazu zatím ve výši cca 70 % z celkového rozpočtu ČASu na letošní rok. ■ Sekretář Janeček jako zástupce PKAS převzal v budově KÚ 9. 9. na slavnostním vyhlášení nejúspěšnějších sportovců Plzeňského kraje – účastníků Her IV. Olympiády dětí a mládeže ČR, které se uskutečnily v červnu v Táboře děkovné diplomy pro vedoucí – trenéry atletické části krajské výpravy. Diplomy byly předány Mgr. K. Prokopové, A. Ujkanovičové, Bc. Zd. Šilhánkovi a J. Haklovi. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 22. 10. 2009 od 17 hodin ve VIP tribuně Městského stadionu ve Štruncových sadech v Plzni.

KALENDÁRIUM

16. 10. by se dožil 90 let dálkař **Ing. Miroslav ŘIHOŠEK**, který zemřel 8. 2. 1997 v Praze. Držitel dvou bronzových medailí z ME 1946 a bronzové medaile z univerziády 1947. Závodil od 1935 za SK Přerov, pak za Sokol Olomouc, LTC Olomouc, NSK a VSK Praha a Sokol Vinohrady. Mistr republiky 1943 a 1944 ve skoku dalekém a 1943, 1944 a 1946 v trojskoku, v roce 1945 v desetiboji. Reprezentoval v jednom utkání s Belgií v roce 1947, kdy vyhrál dálku.

18. 10. se před 80 lety narodil **Dušan ČIKEL**, slovenský běžec, držitel českého i světového rekordu ve štafetě 4x800, držitel čs. rekordu na 1 míli i čtyř rekordů na 4x1500 m. Reprezentoval ve 14 utkáních, zúčastnil se ME 1954. Závodil od roku 1952 za ATK, ÚDA a Duklu Praha, pak Slávii Bratislava, Duklu Lipník nad Bečvou, až do roku 1962. Po ukončení závodní činnosti se stal trenérem.

18. 10. oslaví 85 let zlínský organizátor atletiky **Ivan HEJTMÁNEK**, činovník a rozhodčí, statistik, poté místopředseda ČAS. Od roku 1996 je čestným členem ČAS.

19. 10. se před 85 lety narodil dlouholetý činovník a tyčkař SK Prostějov a Železáren Prostějov **Ladislav ADAMÍK**, předseda oddílu a dlouholetý rozhodčí.

27. 10. by se dožil 100 let († 30. 11. 1990 v Praze) **Jiří TYKL**, dlouholetý činovník Údolí raků, pak AC Sparta Praha. Založil Trampský atletický svaz (TAS), v jehož čele stál 1937–1939. Člen výboru ČSAAU jako matrikář (1934–1945), neúnavný organizátor trampských chodeckých závodů, ústřední rozhodčí i rozhodčí chůze. Místonačelník a československé chodecké federaci. V srpnu 1938 byl na Strahově hlavním rozhodčím prvního a jediného čs. mistrovství trampských osad. V červnu 1948 se stal pokladníkem sokolského pětižupí, které řídilo v Praze atletiku až do roku 1949. Až do své smrti se věnoval rozhodování a vykonával vedoucí funkci pořadatele ve Sportovní hale v Praze.

RED

S využitím podkladů Jana Jirky a Františka Koláře

Ríjen

- 10.–18. Světové hry veteránů
 Do 16. Okresní kola 42. ročníku Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou
 18. Velká pardubická cross country
 18. Finále Běžeckého poháru mládeže
 21. 24. veřejné závody
 24. Písecká hodinovka
 25. Mistrovství ČR v půlmaratonu veteránů

Sydney
 Pardubice
 Pardubice
 Pardubice
 Písek
 Kobeřice

INZERCE

STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk

9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk čísel



12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- třibarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem
- černý tisk čísel



14,80 Kč/ks

TYP D

- tydex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, včetně personalizace



od 15,40 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice
 tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 6. 10. 2009, uzávěrka dalšího čísla: 20. 10. 2009.